

心得

平鎮崇真堂 李佳恩

這是我睽違了 10 年再繼續參加短宣隊。

在這 10 年中因著課業、職場、身體，讓自己沒有空出時間來參加。

前年因為氣胸開刀自己陷入危機、絕境甚至有不好的念頭，因著家人、教會輔導陪伴自己感覺到有人是愛我的

也透過靈修的方式感受到了上帝要我來這次的短宣而去那份感動非常強烈，在參加過程中發現萬巒只有唯一一間教會就只有萬巒長老教會而且我們去參加主日我看到了只有長者沒有年輕人，我就在想她們未來要怎麼辦？有人會繼續留在那邊聚會嗎？

後來也看著孩子在營會當中的成長，從一開始的陌生短短三天孩子與我們的相處就變得緊密，有一個特別的孩子她在最後一天特別來找我對我說「姐姐謝謝妳讓我知道什麼是愛，原來被疼愛以及分享愛是這麼的幸福」

最後我希望這群孩子可以堅定地走在上帝的道路上不偏不移。

再次與主相遇---

海口教會—羅向恩

這次短宣我不僅深切感受到上帝的呼召，也在過程中經歷神的作為，並且讓我重新回到上帝面前與祂建立關係。

過去因為高中課業的關係，寒暑假都沒有參加短宣的打算，直到今年五月在準備大學個人申請的備審資料時，想到從小在短宣隊的學習，讓我突然有想再次參加的感動，因此當媽媽告訴我短宣資訊並邀請我一起參加時，我二話不說就答應了。感謝主，我相信這是祂放在我心中的感動，呼召我再次參與短宣來服事祂。

高中三年來，我不但不常去教會，就連平時也不常讀經靈修，彷彿我獨自走著自己的路，讓上帝只能在遠處看著。參加籌備會之後，我意識到這次的挑戰很大，同時我與上帝的關係卻不足以面對，我因此下定決心恢復靈修生活，把睡前的一段時間給上帝。在一次和媽媽一起的睡前靈修中，我們讀到使徒行傳 18 章 9-10 節：夜間，主在異象中對保羅說：「不要怕，只管講，不要閉口，有我與你同在，必沒有人下手害你，因為在這城裏我有許多的百姓。」這段經文給我很多鼓勵，事前我們總是有很多擔憂，害怕發生無法應對的情況，但上帝對我們說「不要怕，只管做」，將那些我們做不到的交託給上帝，祂會預備我們需要的一切。而短宣期間為了預備隔天的晨更，基本上也有維持每天的睡前靈修，感謝主，我不再是獨自前行，而是有上帝跟我一起。

短宣中一再經歷上帝為我們預備一切，甚至超乎我們所求所想。約翰一書 5 章 15 節：既然知道他聽我們一切所求的，就知道我們所求於他的，無不得著。明明場勘時一切正常，冷氣卻在兒童營第一天突然壞了，在人看來這肯定不是什麼好事情，我們卻因此能額外使用另一間教室，讓整個兒童營能順利進行。而雖然許多同工是第一次配搭，上帝卻讓我們能彼此幫助、互補。還有好多事情讓我看見上帝一直在看顧、幫助我們，有時候我們不明白上帝的計畫，做就對了，祂會安排。

我認為能將我參加短宣隊的經歷分成三個階段。第一是從小二到小六，那時是單純跟著父母，短宣對我來說不過是寒暑假固定的「出遊」。第二是國一到高一，這段時間我開始負責一些服事，卻不怎麼倚靠上帝，靠著自己的能力好像就能勝任那些工作，短宣對我來說就跟一般的服務隊差不多。而這次短宣我想稱為第三階段的開頭，這是我第一次深切地感受到與上帝同工，擔當更多責任、面對更大的挑戰，我也更多地禱告、預備自己。玉玲師母曾問我「會不會不喜歡牧師小孩的身分？」事實上，過去的確覺得 PK 身分讓我失去了一些自由，總是要跟著去教會，甚至在教會還要被特別眼光審視，一度讓我討厭這個身分，然而我也因此有更多機會磨練能力、學習服事上帝。回憶過去，我發現上帝一直在預備我，從小習慣短宣隊的生活、磨練我的恩賜能力，而當我學會倚靠祂，便交給我更大的責任帶領團隊來服事祂。感謝主，我仍舊走在祂的計畫之中。我很高興有跟隨心中的感動參加這次短宣，再次回到團隊中，擔任不一樣的角色，有不一樣的學習、成長，也因為這次短宣讓我能修復與上帝的關係，學習去倚靠祂、相信祂，帶著一個全新的生命進入大學繼續服事祂，期盼未來能再次感受到祂的呼召，被祂使用。

2023. 8. 14-21 暑期屏東內埔短宣心得—尋尋覓覓

徐皞 南桃園城市之光教會

「我找到了！你也可以找到。」這是在西元 2000 年在臺的福音運動，尋尋覓覓到底在找什麼呢？生命在許多階段都在尋找，尋找自己的定位、追尋自我的價值，或是尋找答案，追尋自己與他人的關係。

在今年暑期 8/14 - 8/21 的短宣中，我再次找到自己在團隊中的定位，並確認我與他人的關係為何。這次短宣的主題是：「分享愛、彼此相愛」，在短宣的門訓一主題便是：「看見需要，提供服務」，在分享中，我們藉由圖片與聖經五餅二魚的經文，觀察並學習去看需要是什麼。也藉由鄉野走訪的學習與報告，更深刻的理解在

地的風土民情。尋尋覓覓從找尋自己的定位到尋找主，兜兜轉轉在耶穌基督的十字架上，更深地體會自我價值追尋的意義，並從「心」再出發。

在8/17 - 8/19 的內埔兒童營期間，我手邊一邊在做致謝詞的最後結尾，心中也一邊想著8/17下午和8/19上午繪本故事的內容、討論與調整，感謝主恩典，時間、體力、心力皆夠用，在主裡我們互為肢體，雖不同，卻同有一位元首基督，我們是弟兄姊妹，是一個恩典夠用的團隊、團契，為此我感謝主！

這次講了《小刺蝟》、《葡萄》和《我的姐姐不一樣》等故事，藉由故事也再次提醒自己耶穌的榜樣是看見需要、回應需要，學習枝子要常與葡萄樹緊緊相連，並帶著小朋友討論到障礙者與障礙者手足的議題，感謝主，滿滿都是主恩典..... 尋尋覓覓，我找到了！願你也找到。